

HÍREK

Integrációs modell

TÖRÖK, FRANCIA, cseh, angol, spanyol, svéd szakemberekből álló delegáció látogatott Vásárhelyre. A nemzetközi roma oktatási alapítvány munkatársai a helyi oktatási integrációs modellre voltak kíváncsiak. A Janikovszky Éva óvodába és a Varga Tamás iskolába látogattak el. Tapasztalataikról Földesi Éva, a Roma Oktatási Alap munkatársa azt mondta: jó gyakorlatnak bizonyult a vásárhelyi oktatási modell, amelynek megvalósítása nagy elszántságot követelt, hiszen az egész rendszert átalakították. Paloma Silla Aleixandre spanyol szakember szerint pedig meggyőző volt a Varga Tamás iskolában tanítók hozzáállása a feladathoz.

Szabad szoftverek

A SZABAD SZOFTVEREK VI-LÁGNAPJA alkalmából konferenciát szerveznek Szegeden. A szabadon elérhető szoftverek (mint amilyen a Linux, az Open Office, a Firefox), illetve az ezekhez kötődő lehetőségek megismertetése a célja a szegedi egyetem tanulmányi és információs központjában ma 9 órakor kezdődő egész napos konferenciának. Az SZTE Szoftverfejlesztési Tanszéke által szervezett ingyenes rendezvény részletes programja a www.sfd.org.hu honlapon olvasható.

Vetélkedő

A HISZK Eötvös József Székelyintézmény holnap délelőtt 9 órától immár 39. alkalommal rendez meg az Ismerd meg Vásárhelyt! vetélkedőt.

BODOLAY GÉZA ÁTIRATÁVAL, A KÉPZELT FÖSVÉNY BETEGGEL NYIT A KISSZÍNHÁZ

Molière-rel fricskáznak

Molière két közismert komédiájának ötvözte A képzelt fősvény beteg című produkció, amelynek ma este 7 órakor kezdődő premierjével indul az évad a kisszínházban. Bodolay Géza nemcsak rendezőként, társszerzőként is jegyzi az előadást.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Szórakoztató, izgalmas előadásnak ígérkezik a kisszínházban máától látható Molière-átirat, A képzelt fősvény beteg, amely két népszerű darab összegyűrésével született. A drámai tagozat vezetője, Bodolay Géza nemcsak rendezőként, hanem társszerzőként is jegyzi a produkciót. Több különböző fordítást saját szövegeivel ötvözve hozott létre egy ismerősnek tűnő, mégis új darabot. – Molière úgy ment neki a társadalomnak, ahogyan az a színháznak minden korban kötelessége. Ez a darab szórakoztatóan szól arról, hogy kik vesznek körbe bennünket – fogalmazott a főrendező.

– Önmagában már az érdekessé teszi ezt az előadást, hogy többféle írói nyelvet hallhatunk benne, hiszen Csokonai Vitéz Mihály és Illyés Gyula Molière-fordításai felhasználásával Bodolay Géza írta a szöveget. A három szerző három különböző stílus; ezek ütköztetése vagy elkülönülése izgalmas játék. Csokonai szövegei például többnyire az előadás



Kárász Zénó Le Foch doktor és Ádám Tamás Hargapon szerepében a főpróbán. FOTÓ: VERÉB SIMON

játék a játékban részeiben jelennek meg, kicsit emelkedettebbek, jambikus verselésűek, míg a többi rész közelebb áll a mai, modern prózához – mondja Pataki Ferenc, aki A fősvényből ismert Cléante szerepét játssza a darabban. Hargapon – pontosabban Bodolay

átiratában Hargapon – fia szerelmes Mariannba, szeretné feleségül venni, ehhez azonban előbb pénzt kell szereznie. A népszerű színművész közösen Cléante-ként közlekedik a színpadon, kicsit úgy tesz, mintha közben rendezné is az előadást.

Sokan emlékeznek még ma is a rendszerváltás utáni első magyar szappanoperára, a Família Kft.-re, és abban a Szép apukát alakító Ádám Tamásra, valamint a nagyfiát játszó Kárász Zénóra. Korábban is volt már közös Molière-előadásuk: Zénó Tartuffe-öt ala-

Debütáló új tagok

A drámai tagozat szezonnyitó premierjén további új tagok is debütálnak. A Mariannt játszó Jarábik Klára 2002-ben Górnagy Mária Színitanodájában végzett; eddig a kecskeméti színház tagja volt. Hargapon öccsét Kedvek Richárd alakítja, aki 2004-ben diplomázott a színművészetin, azóta fellépett Nyíregyházán, Tatabányán, a Vígszínházban, a Tháliában és Kecskeméten.

kította színészkollegája rendezésében. – Remek karaktert játszom ebben az előadásban, sok megmaradt az eredeti figurából az összevonásban is. Molière mindenkit fricskázott, kifigurázott, miközben az 1660-as években is a király kegyeit kellett keresni, ha színházat akartak csinálni – hangsúlyozza a Szentesen született Kárász Zénó, aki Le Foch doktort kelti életre.

– Nagyszerűen sikerült A fősvény és A képzelt beteg ötvözése Bodolay Gézáé, ami annak is köszönhető, hogy mindkettő ugyanolyan dramaturgia szerint épül fel, jól össze lehet illeszteni őket. Gazdagodott, érdekesebb így játszani – állítja a Szegeden most szabadúszóként vendégszereplő Ádám Tamás, aki a zsugori, pénzimádó Hargapon játssza. A további főbb szerepekben Borovics Tamást, Borsos Beátát, Gidró Katalint és Szilágyi Annamariát láthatja a publikum.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

IKV ZRT.

INGATLANKEZELŐ ÉS VAGYONGAZDÁLKODÓ ZRT.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Az IKV Zrt. pályázatot hirdet

egyetemi, főiskolai hallgatók részére
4 üres, önkormányzati tulajdonban álló garzonlakás bérbeadására.

A lakás bemutatásának időpontja:
2010. október 11., 13. és 15. napján 10.00–11.00 óráig,
valamint október 12. és 14. napján 16.00–17.00 óráig.

Szeged, Tápai u. 5.

Lakások	Alapterület	Komfortfokozat	Helyiségek	Óvadék összege
Tetőtér 1.	27 m ²	Összkomfortos	1 szoba, étkező, konyha, fürdőszoba WC-vel, előszoba	151.875 Ft
Tetőtér 3.	27 m ²	Összkomfortos	1 szoba, étkező, konyha, fürdőszoba WC-vel, előszoba	151.875 Ft
Tetőtér 8.	27 m ²	Összkomfortos	1 szoba, étkező, konyha, fürdőszoba WC-vel, előszoba	151.875 Ft
Tetőtér 11.	27 m ²	Összkomfortos	1 szoba, étkező, konyha, fürdőszoba WC-vel, előszoba	151.875 Ft

I.) Pályázati feltételek

Lakásbérleti szerződés kötésre irányuló pályázatot az az egyetemi, főiskolai hallgató nyújthat be, aki:

- Szegeden felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója;
- házas vagy élettársi kapcsolatban él;
- a jogszabályban foglalt feltételek alapján az elhelyezésből nem kizárt;
35. életévét nem töltötte be, valamint
- a pályázati feltételeket elfogadja.

II.) A bérleti szerződés a hallgatói jogviszony időtartamára, de legfeljebb 5 éves határozott időtartamra szól. A bérleti jogviszony meghosszabbítására nincs lehetőség, a bérleti jogviszony megszűnését követően a bérlet elhelyezéséről saját maga köteles gondoskodni.

III.) A pályázat benyújtásához szükséges dokumentációt 1.500 Ft ellenében 2010. október 11. napjától 2010. október 29. napjáig lehet megvenni az IKV Zrt. Ügyfélszolgálatán (Szeged, Dáni u. 14–16.). A pályázati dokumentáció tartalmazza a pályázati kiírást, a pályázati lapot, az előzetes értékelési szempontokat, a jövedelemigazoláshoz, a hallgatói jogviszony fennállásának igazolásához és a meghatalmazáshoz szükséges nyomtatványt.

Az IKV Zrt. ügyfélszolgálatán és a Szegedi Tudományegyetem honlapján (www.u-szeged.hu), valamint a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán (Szeged, Széchenyi tér 11.) tekinthető meg a részletes pályázati kiírás.

A pályázatokat 2010. október 29. napjáig lehet benyújtani a Szegedi Tudományegyetem Hallgatói Szolgálati Irodájában (József Attila Tanulmányi és Információs Központ, 6722 Szeged, Ady tér 10., tel.: 62/544-861; 62/544-862; 62/544-863; 62/544-864.)

IV.) Eredményhirdetés: 2010. december 3. napján 10.00 órakor az IKV Zrt. (Szeged, Dáni u. 14–16.) épületében lesz, melyre külön meghívót nem küldünk. A pályázati tárgyaláson a pályázónak személyesen kell megjelennie érvényes személyi igazolvánnyal, illetve akadályoztatása esetén szabályos meghatalmazással lehet képviselni. A meg nem jelenés a pályázat visszavonását jelenti.

Internetcím: www.ikv.huE-mail: ikv@ikv.hu

IKV ZRT.

INGATLANKEZELŐ ÉS VAGYONGAZDÁLKODÓ ZRT.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Az IKV Zrt. pályázatot hirdet az alábbiakban felsorolt

Szeged, Tápai u. 5. szám alatt található garzonlakások bérleti jogának határozott időre,
fiatalok részére történő bérbeadására.

A lakások bemutatásának időpontja:

2010. október 11., 13. és 15. napján 10.00–11.00 óráig,
valamint október 12. és 14. napján 16.00–17.00 óráig.

Lakások	Alapterület	Komfortfokozat	Helyiségek	Havonta fizetendő minimális kötelező előtakarékoság összege	Óvadék összege
Tápai u. 5., II. em. 1.	41 m ²	Összkomfortos	1 szoba, étkező, konyha, fürdőszoba WC-vel, előszoba	28.208 Ft	230.625 Ft
Tápai u. 5., II. em. 12.	38 m ²	Összkomfortos	1 szoba, étkező, konyha, fürdőszoba WC-vel, előtér, egyéb	26.245 Ft	213.750 Ft

I.) Együttes pályázati feltételek

Lakásbérleti szerződés kötésre irányuló pályázatot az a fiatal nyújthat be, aki:

- közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően legalább egy éve szegedi lakóhellyel rendelkezik, és ténylegesen, életvitelszerűen Szegeden lakik;
35. életévét nem töltötte be;
- házas vagy élettársi kapcsolatban él;
- a jogszabályban foglalt feltételek alapján az elhelyezésből nem kizárt;
- állandó jellegű keresőtevékenységet folytat;
- vállalja a fentiek szerinti lakás célú előtakarékoság megfizetését;
- a pályázati feltételeket elfogadja.

II.) A lakásbérleti szerződés 5 éves határozott időtartamra szól. A bérleti jogviszony meghosszabbítására nincs lehetőség, a bérleti jogviszony megszűnését követően a bérlet elhelyezéséről saját maga köteles gondoskodni.

III.) A pályázat benyújtásához szükséges dokumentációt 3.000 Ft ellenében 2010. október 11. napjától 2010. november 5. napjáig lehet megvenni az IKV Zrt. ügyfélszolgálatán (Szeged, Dáni u. 14–16.).

A pályázati dokumentáció tartalmazza a pályázati kiírást, a pályázati lapot, az előzetes értékelési szempontokat, a jövedelemigazoláshoz és a meghatalmazáshoz szükséges nyomtatványt.

A fenti helyen, valamint a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán (Szeged, Széchenyi tér 11.) tekinthető meg a részletes pályázati kiírás. A pályázatokat 2010. november 5. napjáig lehet benyújtani az IKV Zrt. ügyfélszolgálatánál.

IV.) Eredményhirdetés: 2010. december 10. napján 10.00 órakor az IKV Zrt. Dáni u. 14–16. szám alatti épületében lesz, melyre külön meghívót nem küldünk. A pályázati tárgyaláson a pályázónak személyesen kell megjelennie érvényes személyi igazolvánnyal, illetve akadályoztatása esetén szabályos meghatalmazással lehet képviselni. A meg nem jelenés a pályázat visszavonását jelenti.

Internetcím: www.ikv.huE-mail: ikv@ikv.hu